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We began in 1995 making cakes, soups and sandwiches using the finest ingredients 
offering fresh, simple and honest food. Since then our Café and menu has grown but 
we still work using the same principles serving delicious food made from the best 

ingredients and treating them with the respect they deserve. We change our menu regularly to 
take full advantage of the seasons’ produce, offering globally inspired dishes that are full of flavour. 
Our Italian-style coffee and fine loose leaf teas are supplied by leading traders in the market and 
our wines come from a specialist wine merchant offering unique and interesting discoveries. Our 
lunches are all made to order and during busy periods your patience is greatly appreciated. Items 
on the counter are available to take-away and we also offer a special order service, from a single 
cake to a delicious dinner party menu. We hope you enjoy the food that we love!

Double Espresso  |  Cappuccino  |  Caffè Latte  |  Flat White | Americano  
   
Cafetière fresh ground coffee with milk or cream    
  
All coffees available decaffeinated

Organic Hot Chocolate with fresh cream
    
                          with fresh cream and homemade marshmallows    

Assam Breakfast | Earl Grey | Lapsang Souchong
  Darjeeling 2nd flush | Organic Jade Sword Green | Sencha Ginger & Lemon 
Pure Peppermint | Camomile | Moroccan Orange | Super Berry

Hot spiced apple juice with ginger, cloves and cinnamon   
  
Hot pomegranate and elderflower  |  Hot honey and lemon    
    

Seedlip Spice 94 with Mediterranean tonic (alcohol free) 

Homemade Lemonade | Limeade with mint | Ginger beer | St Clements           

Elderflower pressé         
             
Freshly squeezed orange juice  |  red grapefruit juice       
          
Pressed apple juice | with mango       
           
Orange, carrot, persimmon and passionfruit juice     
           
Smoothies: Orange and Strawberry | Mango and Passionfruit    
          
Mineral water: Still | Sparkling                  

                   3.50  
                   3.50

                   

                    3.50

                    4.00
           
                                 3.30
    
                              

                              3.50 
   
                               2.75

                                                                              25ml  7.00
                                  3.50 
                       
                               3.25

         3.75

                        3.50 | 3.75

                              4.00

                              4.50

glass 1.50 | bottle 3.25
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cake to a delicious dinner party menu. We hope you enjoy the food that we love!

Runner up
2022

BEST VALUE EATS

SPIRITS, BEERS & WINES
Hidalgo Manzanilla sherry, Spain  The perfect apéritif 

Negroni  Gin, Campari, Martini Rosso

Aperol Spritz Prosecco, Aperol, soda

Bloody Mary  Vodka, tomato juice, Worcestershire sauce                 Spiced Rum and Ginger  Salford spiced rum, homemade ginger beer            Foxdenton 48 London dry gin with Mediterranean tonic                    White wine spritzer
Birra Moretti | Corona Extra
Brewdog Alcohol free beer

Empress British Pale Ale 
Honeys Midford unfiltered cider Somerset

Summer Lightning Hopback Brewery local golden ale

                   125ml   8.95
                   75ml  10.00

               125ml    7.95
25ml   7.00
25ml   7.00
25ml   7.00

125ml   7.00
330ml   4.50
330ml  4.50
330ml  4.50
500ml   4.95
500ml   4.95
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All of our wines are vegan friendly

Bluestone Rosé Cuvée, England
Superb English sparkling rosé with summer berries & crab apple

Bluestone Classic Cuvée, England
Exquisite English fizz full of apple turnover, white peach & citrus

La Dolci Colline Prosecco
Fresh & gentle fizz from Veneto with citrus & green apple

The Copper Crew Organic Fiano
Dry, vibrant & zesty wine from Puglia, Italy

Benedek Sauvignon Blanc, Hungary
Bright Sauvignon Blanc with a flinty, crisp finish

Ezimit Viognier, North Macedonia
Dry, light, floral wine with apples, peaches & honey

Chateau Ksara Blanc de Blancs, Lebanon
Dry white wine with layers of cream, nuts and spice

The Copper Crew Organic Rosato
Aromatic layered rosé from Puglia, Italy

Colomba Bianca Lumari Rosé, Sicily
Ripe, dry rosé with summer berries & cream

The Copper Crew organic Negroamaro
Rich, velvety red wine from Puglia, Italy

Cuvée Dissenay Pinot Noir, France
Ruby red, full of intense black fruits, vanilla & cloves

Ezimit Vranec, North Macedonia
Damson, dark chocolate, blackberries

Uggiano Chianti Classico Riserva Prestige, Italy  
Cherries, toast & leather

Kardos ‘Fairytale’ Tokaji, Hungarian Dessert Wine
A sweet wine full of honey, melon, quince & pear

   125ml glass 12.00 | bottle 68.00

      | bottle 58.00

200ml bottle 9.50 | 750ml bottle 30.00

        

                                       187ml 7.50   

                                                                                 175ml 8.00     |  bottle 27.50

        | bottle 27.50

                         |  bottle 36.00
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               187ml 7.50   

                                                                175ml 8.00   |  bottle 27.50

                         |  bottle 29.00

          |  bottle 33.00

            187ml 7.50   

                                           |  bottle 27.00

125ml 7.95  |  bottle 33.00


